
Aufgabe 3.12

Rolf Haftmann: Aufgabensammlung zur Höheren Mathematik mit ausführlichen Lösungen
(Hinweisezu den Quellen für die Aufgaben)

SeiA={(x,y)|x,y∈R, |x|≤1, |y+1|≤2}, B={(x,y)|x,y∈R, |x−2|≤2, |y−3|≤3}.

a) Stellen SieA, B, A∩B, A∪B, A\B, B\A grafisch dar!
b) Stellen SieA∩B möglichst einfach mit mathematischen Symbolen dar!

Lösung:
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Bei den Bildern fürA\B und B\A wird durch die nicht ausgefüllten Kreise um die Punkte
(0,1) und(1,0) die Nichtzugehörigkeit dieser Punkte zu den Mengen symbolisiert.

b) A∩B= {(x,y) | x,y∈ R, 0≤ x≤ 1, 0≤ y≤ 1}
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